
Mladi
ponovno na
pohodu
»Po poteh
borb in zmag«

Ohranjanje in razvijanje tradicij NOB
se je zelo razširilo v obliki pohodov po
poteh različnih partizanskih enot, skozi
kraje, ki so znani iz časov narodnoosvo-
bodilne vojne, z obiskovanjem spomeni-
kov itd. Na krajših ali daljših pohodih so
vedno prisotni člani organizacij ZZB
NOV ter ZRVS, kar prispeva k neposre-
dnemu, živemu stiku med generacijama,
od katerih ena pozna vojno le iz pripo-
vedovanja. Tisoče mladih iz občine Vič-
Rudnik se vsako leto udeleži pohodov,
kar kaže na to, da omogočajo razviti
mladim tiste interese, ki jih imajo tudi
na tem področju.

Ena od oblik organiziranja takih po-
hodov so tudi mladinske pohodne enote.
Precej jih je, med njimi so aktivnejše in
manj aktivne. Vse pa vključujejo veliko
število mladih, ki ne le da spoznavajo
zgodovino, temveč ustvarjajo med seboj
pristne tovariške odnose, človeške od-
nose.

Med najbolj poznanimi pohodi je v
občini prav gotovo vsakoletni pohod
»Po poteh borb in zmag«. Organizira ga
vsako Ieto v počastitev občinskega praz-
nika OK ZSMS, letošnji pa je že osmi po
vrsti. S temi pohodi smo spoznali in pre-
hodili skoro celotno občino, pa tudi velik
del dolenjske in notranjske regije.

Mladinska pohodna enota, ki nadalju-
je tradicije II. SNOUB Ljubo Šercer, bo
letos v času od 24. aprila do 27. aprila
ponovno na poti. V četrtek, 24. t. m.
bomo krenili čez Logatec, Zaplano, Ža-
gar, Ljubgojno v Horjul, kjer bomo 26.
aprila prisotni na osrednji proslavi ob-
činskega praznika v Horjulu, od tam pa
preko Polhograjskih dolomitov nazaj v
Ljubljano,1 kjer bomo 27. 4. zaključili
pohod.

Med pohodom se odvijajo številne ak-
tivnosti, tako da se hoja in interesne
dejavnosti med seboj dopolnjujejo, vse
skupaj pa v okvirih tovariškega vzdušja
in srečanj z borci NOB ustvarja nepo-
zabna doživetja.

V vse OO ZSMS so bila konec marca
poslana povabila za udeležbo mladink in
mladincev na pohodu in prepričani smo,
da bo odziv tudi letos dober.

O tem, kako je potekal pohod, pa v
naslednji številki.


